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1. Êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí f(x) = ax2 + bx+ c ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè èìååò öåëûå êîðíè.

Èçâåñòíî, ÷òî c � íå÷åòíîå ÷èñëî. Ìîæåò ëè f(27) òàêæå áûòü íå÷åòíûì ÷èñëîì?

2.Øàðèê è Ìàòðîñêèí äåëàþò ðåìîíò è õîòÿò âûëîæèòü ïëîùàäêó ïåðåä äîìîì ïëèòêîé. Åñòü

òðè ñïîñîáà ïîêðûòü ïëîùàäêó ïëèòêàìè æåëòîãî, êðàñíîãî è çåëåíîãî öâåòîâ. Ïðè ïåðâîì

ñïîñîáå ïîíàäîáèòñÿ ïî 100 øòóê ïëèòêè êàæäîãî èç òðåõ öâåòîâ. Ïðè âòîðîì ñïîñîáå óéäåò

150 æåëòûõ, 150 êðàñíûõ è 50 çåëåíûõ ïëèòîê. Ïðè òðåòüåì ñïîñîáå � 200 æåëòûõ, 50 êðàñíûõ

è 60 çåëåíûõ ïëèòîê. Âî ñêîëüêî ðàç ïëîùàäü îäíîé çåëåíîé ïëèòêè áîëüøå ïëîùàäè îäíîé

êðàñíîé?

3. Ìîæíî ëè èç êâàäðàòà ñî ñòîðîíîé 5 ñì âûðåçàòü ïðÿìîóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè 1 ñì è 6 ñì ?

4. ×èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò ñèñòåìå{
a(b− c) = a2bc+ 1,

b(c− a) = ab2c+ 1.

×åìó ìîæåò áûòü ðàâíî ÷èñëî abc2?

5. Íà áîêîâûõ ñòîðîíàõ AB è CD òðàïåöèè ABCD âûáðàíû òî÷êè P è Q ñîîòâåòñòâåííî.

Îòðåçêè CP è BQ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå T . Îêàçàëîñü, ÷òî âîêðóã ïÿòèóãîëüíèêà APTQD
ìîæíî îïèñàòü îêðóæíîñòü. Äîêàæèòå, ÷òî AT = DT .

6. Â ëåâîì íèæíåì óãëó äîñêè 1024 × 1024 ñòîèò øàõìàòíûé êîðîëü. Òðè èãðîêà, Øêèïåð,

Êîâàëüñêè è Ðèêî, ïî î÷åðåäè äåëàþò èì õîäû ïî øàõìàòíûì ïðàâèëàì. Íà÷èíàåò Øêèïåð.

Èãðîê, êîòîðûé ïîñòàâèò êîðîëÿ íà êëåòêó, ãäå îí óæå êîãäà-ëèáî áûë, ïðîèãðûâàåò. Äîêàæèòå,

÷òî Êîâàëüñêè è Ðèêî ìîãóò, äîãîâîðèâøèñü, ñäåëàòü òàê, ÷òîáû Øêèïåð ïðîèãðàë.


